

150元/斤!休渔前刀鱼卖“天价”

打鱼成本逐年递增,近海资源枯竭是高价主因

本报日照5月24日讯(记者 姜海姣 见习记者 刘涛)“本地刀鱼最高涨到150块钱一斤!”记者于5月24日在石臼市场发现,本地刀鱼价格从春节过后一路上涨,被市民称作“天价”。此外,小黄鱼、鲳鱼、梭子蟹等大部分海鲜价格纷纷飙升,有的价格甚至比去年翻一番。

6月1日,日照海域将进入伏季休渔期。然而,休渔期未至,海鲜价格已提前涨了起来。石臼市场的鱼贩苏秀芳告诉记者,最近本地刀鱼已经很少了,市场里基本见不到,每天早晨上摊后,很快就会卖完。因此,刀鱼价格也越涨越高,“这两天本地刀鱼最高卖到150元一斤,外地刀鱼大的每斤卖到20元。”苏秀芳说。

小黄鱼、鲳鱼、梭子蟹等大部分海鲜价格也纷纷飙升,规格为3斤左右的鲳鱼每斤可卖到80元,规格在7两以上的梭子蟹,价格达每斤160元。鱼贩葛秀告诉记者,尽管海鲜价格涨了,但销量仍然不减。在记者采访时,一位男士来到鱼摊前预订了两箱螃蟹。葛秀说,近两日来预订的市民不少。

石臼市场一位鱼贩告诉记者,目前卖价为130元/斤的刀鱼,在去年同期仅卖到60元,同



市场上基本难见本地刀鱼,就连柜台上的鲅鱼也涨到了20元/斤。

样大小的梭子蟹在去年仅卖到120元/斤。5月24日清晨,渔民金选昌在休渔前最后一次出海。他说,打鱼的成本逐年递增,海鲜自然每年都涨价,“油、网、修船费都涨了,人工费也高了不少,去年请工人一人一月的工钱是3600元,现在都是5000元了,有的5500元。”他去年春季的所有成本为12万-13万,而今年已经花了20万。

据东港区海洋渔业局渔业科李主任介绍,每年休渔前,海鲜的价格都较高,“海鱼可以说一年一个价,每年都在涨。”

说到近期海鲜价格快速上涨的原因,金选昌说,近两周海鲜的批发价变化不大,市场价格高了主要是因为冷库囤货导致海鲜供应量下降的缘故,“我们打鱼回来,那些冷库经销商都在码头等着,一买就是一船。”此

外,由于到了鱼的繁殖季节,鱼腹内鱼子多也成了市场商贩的涨价原因之一。

而东港区海洋渔业局渔业科李主任认为,导致海鲜价格上涨的最主要原因是近年来的近海资源枯竭。近海资源枯竭导致海鲜产量迅速下降,价格自然越来越高。李主任说,9月开海后,大量海货上市,届时市民就可以吃到便宜的海鲜了。

雇用92名缅甸黑工被罚5万

荣成这家企业还需承担遣返费用15万

本报威海5月24日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 岳英彦)日前,荣成某食品加工企业因为非法雇用92名无身份证件的缅甸籍工人被行政处罚5万元,并承担了遣返92名员工返程费用15万元。警方在此提醒广大用工单位,严格审查工人的身份证件,严禁雇用无身份证件人员。

此次查获的92名缅甸籍工人均为自称云南籍工人,却没有身份证件。自2010年9月29日至今年3月30日,“蛇头”刘某

(缅甸人)及蔡某(河南人)先后分8批次组织102人到荣成某食品有限公司务工。荣成辖区派出所在对暂住人口的登记管理中,发现10名外工均持有云南籍身份证件,对余下的人员蔡某称他们系云南籍无户口或身份证件人员,将尽快提供他们的云南身份证明,这些人通晓汉语,其体貌特征、生活习惯与我国云南人没有任何差别,虽然派出所多次督促,他们却以各种理由搪塞和拖延。4月28日,荣成公安局协助云南警方

抓获“4·18”组织他人偷越国(边)境案“蛇头”蔡某及刘某。5月以来,荣成警方开始对蔡某及刘某带到荣成的102人逐一调查。经调查,其中的92人系缅甸人,由刘某的娘家人组织人员乘坐中巴车越过中缅边界进入我国云南,由蔡某组织来到荣成务工。

据介绍,在我国聘用外国人从事的岗位应是有特殊需要,国内暂缺适当人选,且不违反国家有关规定的岗位,外商投资企业聘用管理人员可凭公

司相关文件到劳动部门申请《外国人就业许可》。因此外国人在中国就业,不仅需要护照签证手续齐全,而且必须有中国劳动部门出具的就业许可,对私自雇用的外国人,公安机关将“发现一个,查处一个,遣送一个”,依照《中华人民共和国外国人入境出境管理法实施细则》,对雇用单位和个人在终止其雇用行为的同时,可处以5000元以上、50000元以下的罚款,并责令其承担遣送外国人的全部费用。

酒后闹事 鞋袭民警

—河北游客妨碍执法被拘留

本报威海5月24日讯(记者 吕修全 通讯员 孔宁)22日晚,一河北籍游客李某酒后乘坐出租车时与司机发生争执,将车载GPS损坏。民警出警后,李某口吐狂言,甚至用皮鞋抽打民警。目前,李某因妨碍民警执法已被处以行政拘留10日的处罚。

5月22日晚10点40分,巡警三大队民警接110指令,称杨家滩红绿灯处有一辆出租车的司机与乘客发生争执。民警赶往现场,向该男子了解情况,男子喊道:“你是什么级别?找你们市长和我谈。”该男子自称姓李,让民警给其秘书打电话,“不然就弄死你们”。因该男子将出租车的车载GPS扯坏,民警决定强制将李某送到凤林派出所。民警拉着李某肩膀让他上车,李某甩掉民警,突然脱下右脚皮鞋朝民警脸上打来,民警躲闪不及,皮鞋打在民警左侧脸及耳朵下方。民警将李某制服,将其押上警车送到凤林派出所。

23日上午,警方接到河北一游客报案,称其经理“失踪”。经查,“失踪”经理正是22日晚酒后闹事的李某。

法官与当事人 不见面就可判案

全国首家交通事故
视频法庭落户烟台

本报烟台5月24日讯(记者 侯文强 通讯员 肖翔)23日下午,一名被撞成重伤的车主家人来到烟台市芝罘区法院领取《民事调解书》,不过此前她并没有和法官见过面。芝罘区法院近期在烟台市交警二大队成立了全国首家交通事故视频法庭,法官可当庭立案,并且不用和当事人见面就能直接审判。

据交通事故视频法庭负责人王建忠介绍,视频法庭主要是审理简单的交通事故,事实明晰,责任清楚,双方当事人可以到场,办案法官既不用再发传票,也不用寄邮件,可当庭对双方进行审判。

第二届全国干细胞会议在济南军区总医院(原90医院)召开后成果展

干细胞“扶”起脑外伤青年

车祸撞碎美好人生

干细胞“妙手回春”还其希望

幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭却各有各的不幸。而山东临沂老李一家的不幸,皆源于患病的儿子。去年,小李在一次车祸造成颅脑外伤,留下了严重的后遗症,一家人最大的梦想,就是让小李能重新站立。

父母携儿求医:
我要你站起来

老李一家的梦想始于去年的一场车祸,23岁的儿子在那场车祸中幸运地捡回了一条命,但却留下了右侧肢体偏瘫的后遗症,眼看着正值青年,本来前途大好的儿子如今行动不便,言语不清,老李夫妇俩异常痛心,可怜天下父母心,为了治好儿子的病,夫妇俩四处求医,尝试过多种治疗方法,但效果都微乎其微。“医生说过,现在不管是传统的药物还是康复治疗都不能让



验丰富的济南军区总医院干细胞中心,冷主任为其进行了全面的诊断并制定了针对性的治疗方案,接受干细胞移植后仅七天,小李的右侧肢体开始慢慢恢复知觉,原来不能动弹的右腿可以自主抬起,脚趾也可以做伸屈等精细动作,大小便恢复正常控制。“以前花了那么多钱,吃了那么多药都没有起效的病,没想到,一次干细胞治疗竟然效果就这么明显。”老李激动地说,将继续进行干细胞治疗,期待儿子可以站起来的那一刻。

干细胞治疗脑外伤:

愈早治疗,效果愈佳

“像小李这样的脑外伤如今已经不是个别现象了,近年来随着来交通、建筑及意外事故的增多,脑外伤患者有逐年增多的趋势,脑外伤多遗留难以恢复的偏瘫、肢体障

碍、失语等后遗症,给家庭和社会带来沉重的负担。”济南军区总医院干细胞中心主任解释道:“对于脑外伤患者,越早治疗效果越佳,及早进行干细胞治疗,可以缩短神经修复过程,缩短康复时间,减少医疗费用,最大限度减轻后遗症,减少病人痛苦,提高生活质量。”(莎睿)

★相关链接

再生技术

脑外伤将进入细胞治疗时代

济南军区总医院举办了全国第二届干细胞临床应用技术研讨会,在干细胞应用研究领域众多权威专家的帮助下,济南军区总医院干细胞治疗中心在临床治疗脑外伤方面已取得了令人瞩目的成果,也是目前可以从根本上治疗脑外伤唯一的方法,冷主任介绍说:“干细胞治疗与传统治疗方法存在很大的区别,干细胞治疗是将功能和结构正常的细胞当作药物移植患者体内,

这些神经干细胞会模拟胚胎时神经系统的发展过程,通过增殖、迁移、分化等形式,对受损的大脑神经进行修复。”

济南军区总医院于2004年首先将二细胞治疗技术应用于临床,2007年使用“北京昊恩泽科技发展基金会”提供的二细胞实验室建设专项资金,建成了高标准的百级层流细胞生物实验室,并已成功治疗百例脑外伤患者,积累了丰富的临床经验。另外,中心对脑膜炎及中风后遗症、癫痫、脑萎缩、风湿性关节炎、肝硬化、脊髓损伤、糖尿病性视网膜炎等也展开了重点治疗,取得了显著疗效。干细胞临床应用在全国处于领先地位,了解更多干细胞技术,请登录医院官方网站:中华干细胞网 www.gxbn.com;患者可拨打全国24小时免费热线进行咨询和预约;亦可直接到济南市天桥区师范路济南军区总医院医技楼10层就诊,或拨打干细胞门诊电话:0531-5166 6569。免费咨询热线:1007-080-090。